



СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ,
ЦИФРОВИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ І ЦИФРОВІЗАЦІЇ

Н А К А З

03.04.2024

м. Суми

№ 20-ОД

**Про проведення спеціальної
перевірки**

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», зі змінами, постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 № 171 «Про затвердження Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, і внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», зі змінами, з метою належного проведення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави, у управлінні з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сумської обласної державної адміністрації

НАКАЗУЮ:

1. Провести спец перевірку відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 171 «Про затвердження Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, і внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» державних службовців:

Свиридова Владислава Олександровича – заступника начальника управління – начальник відділу розвитку цифрової інфраструктури управління з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сумської обласної державної адміністрації;

Онищенко Ірини Григорівни – начальник відділу розвитку цифрових послуг управління з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сумської обласної державної адміністрації;

2. Визначити відповідальним за проведення перевірки головного спеціаліста відділу розвитку цифрової інфраструктури управління з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сумської обласної державної адміністрації Коротенка Андрія Сергійовича.

3. Посадовим особам управління з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сумської обласної державної адміністрації, зазначеним у пункті 1 цього наказу, подати власноручно написану заяву про проведення перевірки.

4. Головному спеціалісту відділу розвитку цифрової інфраструктури Коротенку А.С. забезпечити оприлюднення інформації про початок і результати проведення перевірок, копії заяв і декларацій посадових осіб, стосовно яких проводиться перевірка на веб-порталі місцевих органів виконавчої влади Сумської області.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Виконуючий обов'язки
начальника управління**

Олександр ЧАЛИЙ

Відомістю до Закону України «Про запобігання корупції», в тому числі, постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2013 р. № 171 «Про затвердження Порядку проведення спеціальної перевірки посадовців, які здійснюють чи здійснюватимуть повноваження, пов'язані з виконанням функцій держави або управління в сфері цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сумської обласної державної адміністрації».

НАКАЗУ

1. Провести спеціальну перевірку відповідно до змісту Постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2013 р. № 171 «Про затвердження Порядку проведення спеціальної перевірки посадовців, які здійснюють чи здійснюватимуть повноваження, пов'язані з виконанням функцій держави або управління в сфері цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сумської обласної державної адміністрації».

Смирнова Владислава Олександрівна – заступник начальника управління – начальник відділу розвитку цифрової інфраструктури управління з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сумської обласної державної адміністрації.

Смирнова Ірина Григорівна – начальник відділу розвитку цифрових послуг управління з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сумської обласної державної адміністрації.

2. Визначити відповідальним за проведення перевірки головного спеціаліста відділу розвитку цифрової інфраструктури управління з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сумської обласної державної адміністрації Коротенку Анарія Сергійовича.